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UCZESTNICYPOSTEPOWANIA
O UDZIELENIE ZAMOWIENIA
PUBLICZNEGO

WYJASNIENIE DO )
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego pn:

Dostawa fabrycznie nowego sprzetu komputerowego.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z pdzn.zm.) Wojewddztwo Podkarpackie jako
Zamawiajacy informuje, iz  ztozone zostato pisemne zapytanie do tresci Specyfikacji
Istotnych Warunkow Zamowienia dot. ww postepowania o udzielenie zamowienia
publicznego.

Zamawiajgacy przekazuje do publicznej wiadomosci tres¢ zapytania wraz
z wyjasnieniami Zamawiajacego, ktore stanowig integralng czes¢ SIWZ

1.  Dotyczy punktéw 1.2.12, 1.2.13, 1.2.14, 1.2.22, 1.2.37

Czy Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie, ktore nie posiada mechanizmu globalnej
deduplikacji?

[Odpowiedz]
Globalna de-duplikacja jest obecnie standardem rynkowym i podstawowa funkcjonalnoscia
minimalizujgca koszty w tym miejsce w serwerowni, jak rowniez zwiekszajaca wydajnosc.

2. Dotyczy punktow 1.2.34, 1.2.35, 1.2.36

W zwigzku z tym, ze mechanizm wykonywania snapshot'ow na urzadzeniach
deduplikacyjnych dostepny jest tylko w produktach EMC Data Domain, czy Zamawiajgcy
usunie ze specyfikacji wymagania opisane w punktach 1.2.34,1.2.35i11.2.36 ?

[Odpowied?]
Technologia snapshotow pozwala w istotny sposdb usprawni¢ backup baz danych, replikacje.
Jest uzywana przez wielu producentow de-duplikatorow.

3. Dotyczy punktu 1.2.40

W zwigzku z tym, ze mozliwos¢ zdefiniowania maksymalnego obcigzenia urzadzenia
procesem usuwania przeterminowanych danych dostepna jest tylko w produkach EMC Data
Domain, czy Zamawiajacy usunie ze specyfikacji wymaganie opisane w punkcie 1.2.40 ?



[Odpowiedz]

Zamawiajgcy wymaga urzadzenia, ktore bedzie dostepne 24 godziny na dobe z dajaca sie
zdefiniowa¢ wydajnoscia.

Zamawiajacy rowniez dopuszcza urzgdzenia, ktore majg dedykowane zasoby tylko i
wytgcznie do usuwania przeterminowanych danych (czyszczenia).

Zamawiajgcy dokona stosownej modyfikacji SIWZ.

4, Dotyczy punktu 1.2.5

Wyspecyfikowane typy emulowanych bibliotek tasmowych obstugiwane sg jedynie przez
urzgdzenie EMC Data Domain. Czy Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie, ktore z
wyspecyfikowanej listy wspiera tylko emulacje biblioteki IBM 35007

[Odpowiedz]

Zamawiajacy dopuszcza urzadzenia, ktore wspierajg przynajmniej dwie biblioteki tasmowe:
a) IBM 3500
b) oraz jedng z bibliotek: Adic Scalar i2000 lub StorageTek L180

Zamawiajgcy dokona stosownej modyfikacji SIWZ.

5.  Dotyczy punktu 1.2.6
Czy Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie, ktore nie wspiera emulacji napedow LTO-1 a
wspiera emulacje napedow LTO-5 ?

[Odpowiedz]
Zamawiajgcy dopuszcza rozwigzanie, ktore nie wspiera emulacji napedow LTO-1.
Zamawiajgcy dokona stosownej modyfikacji SIWZ.




